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EST. PARAIBA 
INSTITUTO DE rm:vméNcm DO MUNICÍPIO DE DIAMANTE 

RUA POSSIDÔNIO JOSÉ DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 
CNPJ 04.911.865/0001-60 

ATA DA REUNIÃO DO IPMD, REALIZADA NO DIA 02 DE FEVEREIRO 
DE 2022. 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil vinte e dois, às 

09h00, no Auditório da Secretaria Municipal da Educação, situado na Rua 

Possidônio Jose da Costa, Centro, Diamante-PB, reuniram-se para discutir 

temas atinentes ao Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do 

Município de Diamante-PB (IPMD), de forma mista, virtual e 

presencialmente, os representantes da Inove Consultoria Atuarial, membros 

do CMP e os representantes do IPMD. Na ocasião, estiveram presentes a 

Diretora-Presidente do IPMD, a Sr.º Maria de Lourdes Cariri de Lacerda, a 

Diretora-Financeira do IPMD, a Sr.º Marêd'da Jardenne Barros Gonçalves, 

a Secretária do IPMD, a Sr.* Maria Aparecida Pereira de Sousa, o 

Coordenador Técnico da Inove, o Sr. Guilherme Oliveira Cunha e os 

membros do CMP, a representante titular do Poder Executivo, a Sr.º Maria 

Aparecida Barros Franco, a representante suplente do Poder Executivo, a 

Sr.º Josefa Katiana Pereira Diniz, a representante titular dos servidores 

ativos do município de Diamante-PB, a Sr.º Deusiane Marques da Silva, a 

representante suplente dos servidores ativos do município de Diamante-PB, 

a Sr.º Cristiane Gonsalves de Lima Demésio, a representante suplente dos 

servidores inativos do município de Diamante-PB, a Sr.º Edileuza Pereira 

Leite, a representante suplente dos pensionistas do município de Diamante- 

PB, a Sr.º Maria Albaneide Barros. A representante titular dos servidores 

inativos do município de Diamante-PB, a Sr.º Josefa Nilzelia Rodrigues 

Santana e a representante titular do Poder Executivo, a Sr.º Leandra Karla 

de Oliveira Marques Diniz justificaram a ausência, em virtude de conflito 

imprevisto de horário com atividades do cargo. A Diretora-Presidente do 

IPMD, Sr.º Maria de Lourdes Cariri de Lacerda, fez a abertura desejando 

boas-vindas aos participantes. Logo após, fez um breve discurso onde fez 

um balanço da situação do IPMD e da necessidade legal da apreciação e 

aprovação da Política de Investimentos pelos membros do CMP. Após isso, 

passou a palavra ao Sr. Guilherme Oliveira Cunha, que apresentou todos os 

pontos e adequações para as aplicações do Exercício Financeiro do IPMD 

de 2022. Prontificou-se a esclarecer quaisquer dúvidas que surgirem entre 
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os conselheiros. Não havendo objeção, os membros aprovaram a Política 

de Investimentos para o exercicio de 2022, a Sr.º Maria de Lourdes Cariri 

de Lacerda tomou a palavra e passou a falar sobre a necessidade de 

certificação dos membros conselheiros. Passando a palavra aos presentes, 

os conselheiros fizeram considerações sobre a dificuldade para obter a 

Certificação e sugeriram que o exame deveria ser custeado pelo Ente. A 

Diretora-Presidente anotou a recomendagdo e prontificou-se a verificar a 

viabilidade, a ser apresentada quando da proxima reunidio. Nada mais tendo 

a registrar eu, Maria Aparecida Pereira de Sousa, Secretaria do [PMD, 

lavro a presente ata que sera por mim assinada e pelos demais presentes, 

contendo 3 (trés) vias, sem quaisquer emendas ou rasuras. 

Diamante — PB, 02 de fevereiro de 2022. 

UP@/& %AMQ/I éouu/m 
MARIA/APARECIDA PEREIRA DE SOUSA 

Secretária do IPMD 

Diretora-Presidente do IPMD 

Vavetda lovdtnna boner (soncalhe 
MARED'DA JARDENNE BARROS GONÇALVES 

Diretora-Financeira do IPMD 

GUILHERME OLIVEIRA CUNHA 

Coordenador Técnico da Inove 

A&Émm, 
MARIA APARECIDA BARROS FRANCO 

Representante Titular do Poder Executivo 
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ígm e ¥etiame 0D Sl 
OSEFA KATIANA PEREIRA DINIZ 

Representante Suplente do Poder Executivo 

DEUSIANE MARQU%S DA Sêi:VA " 
Representante Titular dos Servidores Ativos do Município de Diamante-PB 

(CRISTIANE %;ONSALVES DE LIMA DEMESIO 
Representante Suplente dos Servidores Ativos do municipio de Diamante-PB 

: ) 

E! E PEREIRA LEITE 
Representante Suplente dos Servidores Inativos do município de Diamante-PB 

WRIA ALBANEIDE BARROS 
Representante Suplente dos Pensionistas do município de Diamante-PB 
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